

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Název veřejné zakázky: Rozšíření služeb pro čtenáře Městské knihovny Litvínov prostřednictvím výdejového i návratového boxu

systémové číslo VZ na profilu zadavatele: P23V00000113

Dotaz uchazeče:

1) Je možné pro integraci do systému KOHA použít standardní komunikační protokol SIP2? Vlastní knihovna Litvínov licenci na SIP2?

Odpověď zadavatele:

Informace o tom, že Koha má implementovanou podporu SIP2 je veřejně dostupná informace. Rozsah zpráv, které systém podporuje je k dispozici na:

https://wiki.koha-community.org/wiki/Koha_SIP2_Server_Capabilities. Je otázkou, jestli SIP2 může splnit definici integrace do systému. SIP umožní vypůjčit jednotky, ale zároveň požadujeme, aby knihovník nemusel opustit prostředí systému Koha, jak je požadováno v technických podmínkách – kombinovaný výdejní a návratový box musí umožňovat funkční softwarové propojení s knihovním systémem Koha, což umožní napojení na vnitřní procesy v systému (viz výčet). Pokud je nutné provádět administraci v dalším rozhraní mimo náš systém, je to pro nás blokující. Předpokládám, že by to také pravděpodobně znamenalo zapisovat informace, které máme v našem systému i do rozhraní boxu. Potřebujeme také navázat procesy rezervací v katalogu a systému Koha přímo na odbavení objednávek do boxu.

Dotaz uchazeče:

2) Je možné obsazenost boxů zobrazovat ve webovém prohlížeči v samostatné záložce?

Odpověď zadavatele:

Ne, jak již bylo vysvětleno v dotazu 1). Chceme mít všechny procesy pouze v systému Koha, aby se knihovník nemusel přesouvat do jiné aplikace a nepřidělávali jsme mu zbytečnou práci navíc.

Dotaz uchazeče:

3) Je možné, aby návratový box nebyl fyzicky připevněn k výdejovým boxům, ale stál samostatně vedle?

Odpověď zadavatele:

Ne, požadujeme, aby vracení a výdej bylo integrované do jedné skříně. Pro takové řešení zpracováváme dokumentaci pro přípravu místa, kde box bude stát.

Dotaz uchazeče:

4) Jaké velikosti výdejových skříněk požadujete. Resp. jak veliké dokumenty budete vypůjčovat.

Odpověď zadavatele:

Požadujeme návrh kombinace různých velikostí skříněk. Půjčujeme knihy různých formátů – čtenáři si půjčí najednou třeba i 30 knih. Dále půjčujeme deskové hry, největší délka krabice hry je 35 cm. Pokud by si čtenář půjčil více her najednou, jejich výška by měla být aspoň 37 cm.

Dotaz uchazeče:

5) Je možné do výdejových skříněk alternativně vracet dokumenty a tím nahradit popř. návratový box?

Odpověď zadavatele:

Vracení má fungovat bez nutnosti asistence čtenářům, kteří chtějí vracet. Vracení do boxu vámi popisovaným způsobem by pravděpodobně vyžadovalo objednání takové služby čtenářem a zaslání kódu. Toto ovšem není alternativa k neadresnému vracení, o které máme zájem.

Dotaz uchazeče:

6) Píšete o zobrazení finančního konta čtenáře. Požadujete, aby tato rozšiřující služba byla zpoplatněna?

Odpověď zadavatele:

Nic o zobrazení finančního konta v technických podmínkách není. Požadujeme, aby se případný poplatek, který je spojený s provedením rezervace a vyzvednutím v boxu, korektně zaúčtoval do evidence poplatků v systému Koha.

Dotaz uchazeče:

7) Je nutné připojení na počítačovou síť knihovny nebo může být box připojen přímo k internetu a komunikovat se systémem KOHA přes definované IP adresy a porty pro zachování bezpečnosti připojení...

Odpověď zadavatele:

Není nutné, aby komunikace probíhala skrze síť v knihovně. Systém Koha neběží v knihovně, ale jinde. Propojení skrze internet není překážkou, pokud bude zajištěna bezpečnost. V případě integrace služeb výdejního boxu skrze API systému Koha je ovšem bezpečnost zajišťována jinak než omezování IP adresy. Například kombinací API klíče a sdíleného tajemství.

V Litvínově, dne 21. 9. 2023

Podpis, funkce


Mgr. Marcela Gúttnerová
ředitelka knihovny

MĚSTSKÁ KNIHOVNA LITVÍNOV
Soukenická 982, PSČ 436 01
tel.: 476 111 373, 603 831 042
IČ: 70226369
info@knihovna-litvinov.cz ①